

ЗАЯВА
VII-го з'їзду
Профспілки авіабудівників України

*"Про сприяння подальшому
розвитку авіаційної
промисловості України"*

16 березня 2016 року відбувся **VII-й з'їзд Профспілки авіабудівників України**, у роботі якого прийняли участь працівники та керівники підприємств і організацій галузі. Учасники з'їзду зазначили, що авіаційна промисловість є пріоритетна та стратегічно важлива для економіки країни галузь і найбільш збережена в порівнянні з усіма іншими секторами економіки України, котра в складних економічних умовах демонструє щорічне зростання обсягів виробництва.

Посилились темпи зменшення чисельності працюючих в галузі та збільшуються борги по виплатах заробітної плати, на окремих підприємствах галузі. Зупиняється виробництво деяких видів продукції авіаційного призначення, що пов'язано із значним скороченням існуючих ринків збуту. До того ж, відсутні напрями і перспективи подальшого розвитку галузі – вже більше 5 років з різних причин не затверджується Урядом довгострокова Програма розвитку авіаційної промисловості (проект якої був розроблений фахівцями і схвалений науковцями ще у 2010 році).

Зростає соціальна напруга в трудових колективах підприємств, пов'язана з тим, що урядові структури, замість надання реальної допомоги унікальній працюючій галузі, останнім часом проводили необґрунтовані і непогоджені з трудовими колективами «кадрові перестановки» із звільненням керівників найбільших державних підприємств.

Довготривале реформування Міністерства промислової політики України призвело до втрати державного впливу на роботу галузі, а підпорядкування значної частини її підприємств Державному концерну «Укроборонпром» (що по суті привело до подрібнення галузі) лишило її єдиного центру координації.

Через відсутність центрального органу виконавчої влади, відповідального за роботу галузі, більше 4 років не укладається Галузева Угода. Тим самим порушуються норми чинного законодавства та права працівників галузі на договірне регулювання трудових та соціально-економічних відносин з владою та роботодавцями.

Делегати VII-го з'їзду ПАУ закликають владу до прийняття **важливих і необхідних для існування та розвитку авіаційної промисловості рішень**, а саме:

- Затвердити довгострокову програму розвитку авіаційної промисловості України.
- Визначити єдиний Центральний орган виконавчої влади, відповідальний за роботу галузі.
- Назначити в Уряді посадову особу (на рівні Віце-прем'єр-міністра) відповідального за координацію роботи галузей оборонно-промислового комплексу України, в т.ч. авіаційної промисловості.
- Сприяти забезпеченню внутрішнього попиту на продукцію підприємств галузі в Україні, в т.ч. через формування та фінансування достатнього рівня (не менше 40-50% виробничих потужностей базових підприємств галузі) державного замовлення на цивільну продукцію та продукцію оборонного призначення (для потреб Міністерства оборони та інших спеціальних відомств).
- Сприяти завершенню колективних переговорів та укладенню нової Галузевої Угоди.
- Якнайшвидше вирішити проблему погашення заборгованості заробітної плати працівникам підприємств галузі.

Делегати VII-го з'їзду ПАУ заявляють про готовність Профспілки до співпраці з Парламентом і Урядом України у вирішенні зазначених проблем, вони також впевнені у спільному бажанні зробити галузь одним із світових лідерів в авіабудуванні!

За дорученням делегатів VII-го з'їзду
Профспілки авіабудівників України

Голова Профспілки



Я.В. Жугаєвич